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PAUTA Nº.017 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 014/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - 

DENOMINA A PASSAGEM RAIMUNDA TRINDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº. 030/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O 

PROJETO BRINQUEDO DA GENTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

3. PROJETO DE LEI Nº. 025/2023 – INICIATIVA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA - CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NA FORMA DO 

INCISO X, DO ART. 37, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, AOS VENCIMENTOS DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS, TEMPORÁRIOS E COMISSIONADOS DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

 
4. PROJETO DE LEI Nº. 018/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

DENOMINA A PONTE SITUADA NO RAMAL BAIXO CURUPERÉ DE “PONTE ERNANI 

CARVALHO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
5. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR 

ALUÍSIO CORRÊA - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ABAETETUBENSE A ADALMIR DO 

NASCIMENTO MATTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 
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PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.130/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SOLICITANDO 

A PARTICIPAÇÃO DA CARAVANA DA CIDADANIA NO RIO PARURU, LOCALIZADO NA 

REGIÃO DAS ILHAS DE ABAETETUBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.131/2023 – INICIATIVA DO VEREADORA GELCINEY MATOS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE 

SAÚDE NO RIO URUBUEUA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS 

MORADORES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.132/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA MANOEL 

PEDRO FERREIRA, LOCALIZADA NO MÉDIO ITACURUÇÁ; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.133/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE À EMPRESA 
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FORNECEDORA DE ENERGIA ELÉTRICA EQUATORIAL ENERGIA, SOLICITANDO 

EXPANSÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA DA PRAINHA ATÉ A ESCOLA SÃO 

FRANCISCO DE ASSIS, SITUADA NA LOCALIDADE RIO DA PRATA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.134/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

REALIZE SESSÃO ESPECIAL EM ALUSÃO AO DIA 18 DE MAIO, DIA DE COMBATE 

AO ABUSO E À EXPLORAÇÃO SEXUAL CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, 

SOLICITA TAMBÉM QUE A REFERIDA SESSÃO SEJA REALIZADA AINDA NO MÊS DE 

MAIO E QUE SEJAM CONVIDADOS REPRESENTANTES DE TODAS AS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS, CONSELHOS TUTELARES RURAL E URBANO, 

MINISTÉRIO PÚBLICO, FÓRUM, 3ª URE, OAB, DEAM, E SOCIEDADE CIVIL 

ORGANIZADA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.135/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, REVITALIZAÇÃO COMPLETA AO PORTAL DA ENTRADA DA CIDADE 

DE ABAETETUBA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.136/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO 

SENHOR CHARLES TOCANTINS, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE 

TOMEM PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO DE UMA SALA 

ODONTOLÓGICA NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO RIO PARURU, POIS O 

MESMO IRÁ ATENDER AS NECESSIDADES DESTES MORADORES; 
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8. PROPOSIÇÃO Nº.137/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO 

GRATUITO DE COVEIRO NO CEMITÉRIO MUNICIPAL; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.138/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS – JÔ 

DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, ENCAMINHANDO A PRESENTE INDICAÇÃO COM A MINUTA DE 

ANTEPROJETO DE LEI (ANEXO) QUE DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES, 

VISANDO A CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL DA MULHER, CHEFE DE FAMÍLIA, 

DESEMPREGADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.139/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO O FORNECIMENTO DE LIXEIRAS PARA 

ARMAZENAMENTO DO LIXO, NA ÁREA DO CASTELO E NA PRAIA EM VILA DE BEJA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.140/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – EDINHO 

SILVAB - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE REFORMA EM CARÁTER DE URGÊNCIA NA 

E.M.E.I.F NOSSA SENHORA DA GRAÇAS (COMUNIDADE TAUERAZINHO); 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.141/2023 – INICIATIVA DAS VEREADORAS MADALENA SILVA E 

EDILEUZA MUNIZ - AS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 
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EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DA ACADEMIA 

ABAETETUBENSE DE LETRAS; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.142/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES E VEREADORAS – 

OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA CONVIDE A VIR PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS, SOBRE OS SERVIÇOS OFERECIDOS À POPULAÇÃO E 

PROBLEMAS RELACIONADOS A ESSES SERVIÇOS, OS RESPONSÁVEIS DAS 

PRESTADORAS DE SERVIÇO DE TRANSPORTES INTERMUNICIPAIS JARUMÃ E 

TRANSARAPARI, BEM COMO SEJAM CONVIDADOS REPRESENTANTES DA ARCON, 

CCPI, SEMAS E DIRETOR DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE ABAETETUBA; 

 

14. PROPOSIÇÃO Nº.143/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES ELDER SILVA E REGI 

MOTA - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA CONVOQUE O 

EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO DE SAÚDE MUNICIPAL, SENHOR CHARLES CEZAR 

TOCANTINS DE SOUZA, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A PLANILHA DE 

LOTAÇÃO DOS MÉDICOS DAS UNIDADES DE SAÚDE, BEM COMO DAS PLANILHAS DE 

PAGAMENTOS DE MEDICAMENTOS E FUNCIONÁRIOS. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 15 DE MAIO DE 2023.     


